

1ª RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 18/2024
CHAMADA PÚBLICA PARA OFERTA DE VAGAS DO CURSO DE EXTENSÃO NA
MODALIDADE PRESENCIAL DE PILOTO DE AVIÃO CIVIL
DO PROGRAMA PILOTOS DO SEMIÁRIDO
UFERSA / ANAC

Onde se lê:

12.DAS DISPOSIÇÕES FINAIS:

12.4. As instruções práticas serão realizadas no Aeroporto Dix-Sept Rosado, localizado na cidade Mossoró-RN, onde fica o campus central da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA); a instrução prática em simulador poderá ser realizada no CIAC Sede, a depender do plano de instrução aprovado pela ANAC com os custos de deslocamento e estadia dos alunos sobre responsabilidade do CIAC.

Leia-se:

12.DAS DISPOSIÇÕES FINAIS:

12.4. As instruções práticas serão realizadas na cidade na qual o CIAC contratado estiver instalado, com os custos de alojamento de responsabilidade do próprio CIAC.

Mossoró/RN, 25/04/2024